

黑幼儿园被取缔，家长却不愿转学

有人担心刚交的2000多元学费“打水漂”，有人嫌街道安排的分流点收费标准偏高

前天，读者丁先生向现代快报反映，女儿在位于相城区黄桥街道的红苹果幼儿园上学，近日，这所幼儿园一夜之间停水停电，要关门了。“难道2200多元学费要打水漂？”更让丁先生担心的是，没有幼儿园能接收女儿转学。昨天，记者从黄桥街道办事处了解到，丁先生女儿上的是一所无证无照的黑幼儿园，现已被依法取缔。目前，街道方面已为所有孩子安排了分流点，收费标准不高于公办幼儿园。

孙佳桦 文/摄



这所黑幼儿园已被取缔，但仍有家长送孩子来上学

家长：正规幼儿园学费让人吃不消

前天下午3点左右，记者来到丁先生所说的“红苹果”幼儿园，发现这是由厂房改建而成的，围墙已被推倒，土方占据了大半个院子，因前两天降雨的缘故，显得泥泞不堪。要不是陆续有家长牵着孩子的手，踩着垫脚的方砖出来，很难让人联想到这是一所幼儿园。

走进幼儿园，记者发现教室里

面不仅昏暗，而且很阴冷，两名老师正在看护10多名儿童玩玩具。蒋姓老师承认，幼儿园没有证照，已接到过要关停的通知，目前还有100多名孩子就读。

周围来接孩子放学的家长对幼儿园关门一事议论纷纷，致电快报投诉的丁先生告诉记者，孩子以前就在红苹果幼儿园上学，幼儿园拆

迁重开后，他们就跟着过来了。“虽然不是正规幼儿园，但收费比较低。”丁先生说，街道建议转到一所学前看护点就读，但他们都是外来打工者，担心学费高，自己负担不起。另一位家长方女士则担心刚刚交的2200多元学费“打水漂”。她说，如果园方不肯退费，对他们来说，是笔不小的损失。

街道：家长要多为孩子的安全考虑

随后，记者找到了红苹果幼儿园所在的黄桥街道办事处。

该街道办事处副主任金明表示，黄桥街道有4所公办幼儿园，其中有3所定点吸纳外来民工子女。另外，还有红苹果、好孩子、英智和红蜻蜓4所非法幼儿园。去年，经过整改，红蜻蜓已达到看护点标准，红苹果、好孩子两家则联合起来，重新在苏埭路附近开学招生，或为了“低调”，这所幼儿园连名字都没挂，家长则习惯喊它红苹果幼儿园。近日，

街道联合公安、教育局、消防等多个部门，取缔了“红苹果”“英智”这两所非法幼儿园。

“黑幼儿园隐患重重，让人担忧。”金明表示，红苹果幼儿园只有一个大门，存在很大的安全隐患，另外，它紧挨着一家工厂，非常危险。1月6日，街道就将清理整顿的公告发到了园方、家长的手中，谁知，园方还是偷偷地招了100多名学生。为防止安全隐患，现已将这所幼儿园和英智幼儿园依法取缔，并为学生安

排了分流点，其中，红蜻蜓看护点距离红苹果幼儿园约1公里，可吸纳所有分流学生，收费标准为260元/月，不高于公办幼儿园。

“家长每学期只要多掏四五百元，就能给孩子一个更好的读书环境。”金明表示，黑幼儿园的“低价”是以牺牲孩子安全为代价的，建议家长应多为孩子的安全考虑，尽快转学，已缴纳的学费，将在10天内退还到家长手中。目前，已经有六七十名家长办理了转学手续。

懵懂的大男孩 闲逛迷了路，桥下呆一夜

“我就走开了一下，孩子就不见了！求你帮帮我……”2月19日下午，张家港市公安局西张派出所民警张福臣，接到辖区居民老夏的求助电话称，儿子在外玩耍时走丢了。民警搜寻一夜，终于在高架桥下找到了老夏儿子。

老夏老家在安徽，和妻子在张家港一家机电商厂上班，一家三口平时都住在厂里。夏先生的儿子小夏今年21岁，智商却只有5岁，轻微智障的小夏没有自理能力，父母尽量寸步不离地照顾着他。

据老夏回忆，2月19日12点半左右，小夏像往常一样在厂里玩，妈妈临时有事走开，没想到，一不留神，小夏就不见了。这可急坏了老夏夫妇，老夏立刻报了警。

办案民警张福臣通过街面监控发现，小夏是沿着西塘公路向西走的，途中走进了一个岔路口，

离开了监控的范围。张福臣告诉记者，从下午接警开始，就印发了几十张小夏的照片，并安排警力按照片沿线寻找，“我开车带着孩子父母找了一下午，一点线索都没有。”张福臣说，20多岁的孩子，实际上只有5岁智商，万一碰到个车什么的，当时真的挺着急。

“一直到晚上都没有小夏的消息，我们西张派出所的辅警们都出动了，连夜找。”张福臣称，昨天早上9点左右，他接到了一位辅警的电话，在西张魏庄路高架桥下发现了小夏。

小夏的父母很快赶到了高架下，从小夏七零八落的话语中得知，他不认识路，从走出厂门就一直在到处乱走，所幸，没有发生什么意外。之后，小夏父母将他安全带回了家。

尹焱

鲁莽的女司机 停车撞伤朋友，赔偿17万多

女司机泊车时，车速控制不当，将站在车旁的朋友撞成左腿粉碎性骨折，构成人体十级伤残。近日，相城区法院审结了这样一起交通事故责任纠纷，判定保险公司赔偿交强险范围内的12万元，女司机赔偿剩下的5.4万元。

2010年12月的一天，刀女士开车带着朋友梅女士一同前往美发店做头发。到达店门口时，梅女士先下车，在一旁等候刀女士停车。没想到，刀女士油门控制失误，车头撞向梅女士。慌乱中，刀女士赶紧向后倒车，车子又撞在了停放在车位上的两辆汽车。

事发后，梅女士被送往医院治疗，交警部门认定刀女士负事故全部责任。经鉴定，梅女士构成人体十级伤残。2013年10月，梅女士将朋友刀女士及保险公司告上了法院。

法院经审理认为，梅女士各项损失为17.4万余元。机动车发生交通事故，造成人身伤亡，由保险公司强制保险责任限额范围内予以赔偿。刀女士的车投保了交强险，保险公司在交强险范围内共赔偿12万元，超出交强险限额的5.4万元，由刀女士自己赔偿。

丁亦辛 黄伟 尹焱

苏州户外第一屏媒



该媒体位于苏南第一商圈——苏州观前街。核心位置，周围商场林立，人流、车流巨大，日最高可达30万次。紧邻的人民路是苏州南北向黄金干道，正对的景德路是连接观前商圈和石路商圈的最快捷通道。是金融、地产、汽车、通讯、电子、酒类、奢侈品、食品等企业展现企业实力，提升品牌形象的最佳选择之一。该屏200平方米，高精度全彩，画面逼真，动感十足，是苏州地区精度最高、可视距离最远、画面最舒适的LED显示屏。

咨询热线：67556132